


Egy kis Resident Evil történelem 

 
 Minden a)…..(évszám) -ban kezdődött, Racoon Cityben az egyre bizarrabb gyilkosságokkal. A 

nyomok a várost körülölelő Spencer birtokra vezettek. A rendőrség a helyszínre küldte 

speciális egységének a S.T.A.R.S.-nak b)….. csapatát, hogy kiderítse a borzalmak okát. 

 A bevetés azonban hamar rémálommá változott mikor az épp csak helyszínre érkező 

csapatra zombi kutyák támadtak. A túlélők egyetlen lehetősége az volt, ha a hatalmas 

épületben keresnek menedéket. A házat átvizsgáló Chris és Jill azonban hamar szembesült 

azzal, hogy az ódon épület valójában az Umbrella gyógyszeripari mamutcég T –vírussal 

végzett titkos kísérleteinek, és főként azok teremtményeinek ad otthont. Többek között a 

házat tervező c) …. kísérletektől groteszk szörnyé torzult Lisa nevű lánya is itt kísért. 

 A páros számtalan veszéllyel megküzdve végül kénytelen volt szembesülni azzal, hogy 

vezetőjük Albert Wesker nemcsak hogy áruló, hanem a titkos kísérletek egyik vezetője is. A 

S.T.A.R.S. volt kapitányának Tyrant nevű életműve legyőzése után, az egész Spencer villát a 

levegőbe repítették, abban reménykedve, hogy ezzel véget vetnek a borzalomnak. 

 

 A kiváló ügynököknek azonban csalódniuk kellett. Csakhamar kiderült, hogy az Umbrella 

keze messzire elér. Racoon City d)… nevű rendőrkapitánya felfüggesztette a túlélő S.T.A.R.S. 

ügynököket, a történteket pedig szinte teljesen sikerült eltusolnia. 

 Eközben azonban máris új veszély leselkedett az eddig békés városra, ugyanis Racoon City 

alatt egy elvetemült tudós William Birkin dolgozott a vírus továbbfejlesztett változatán, ami 

nem sokkal később el is szabadult. Pont ekkor érkezik a városba Leon S. Kennedy a kezdő 

zsaru, hogy felvegye a szolgálatot, valamint Claire Redfield, hogy találkozzon bátyjával Chris-

el. A két új jövevénynek azonban hamar rá kell döbbenni, hogy rajtuk kívül nem sok élő 

maradt a városban, így megpróbálnak együtt kijutni a halálos csapdából. 

 Útjuk során meg kell küzdeniük a szörnyé változott William-el, a teljesen megőrült 

rendőrfőnökkel, valamint az Umbrella G-virust kutató csodafegyverével is. Eközben akadnak 

rá a megszállott Birkin e)…. nevű lányára, aki végül velük menekül meg a kormány által 

pusztulásra ítélt városból. 

 

 Mindeközben a Racoon City-ben rekedt Jill Valentine-nak is az életéért kell küzdenie. A 

rémálommá változott városból nem egyszerű elmenekülni, de szerencséjére találkozik az 

Umbrella egyik fenegyerek kommandósával Carlos Oliveria-val, akivel a kezdeti 

bizalmatlanság ellenére, remekül sikerül együttműködnie. Ám a menekülés közben újabb 

titkokra derül fény. Feltűnik a cég Nemesis névre hallgató háziállata, aki az életben maradt 

S.T.A.R.S. tagok kivégzésére érkezett, és miután végzett a csapat pilótájával f)…-el, a 

gyönyörű Jill-t veszi üldözőbe. 

 Emellett hamar egyértelművé válik, hogy az Umbrella kommandósai nem civileket jöttek 

menteni, hanem egyszerűen a cégnek szükséges információkat igyekszenek begyűjteni, így 

Carlos szembekerül eddigi parancsnokával Nicholai-al. Az egyre szaporodó ellenségektől 



üldözve hőseink menekülése egy titkos Umbrella halálgyárban ér véget, ahol a cég 

embereken végzett kísérleteket. 

 Azonban Jill-t és Carlos-t nem olyan fából faragták, hogy a cél előtt feladják. Végeznek a 

többszörösen mutálódott Nemesisel, és az utolsó pillanatban a kormány rakétájának 

becsapódása előtt sikerül egy helikopterrel elmenekülniük. 

 

 Évek telnek el, az Umbrella üzelmei napvilágra kerülnek és a cég rövid úton csődbe megy. A 

Racoon City-ben edződött Leon-t felveszik az USA Titkosszolgálatának kötelékébe. Hat év 

telik el, mikor is az államok elnökének lányát, egy titkos csoport elrabolja. Mivel egyértelmű, 

hogy az akciót belülről segítették, Leonnak egyedül kell Európába indulnia, hogy megkeresse 

az eltűnt kishölgyet. Egyedüli segítsége egy g)… nevű operatív tiszt, akivel rádión tartja a 

kapcsolatot. 

 A sokat látott férfinek azonban hamar rá kell döbbennie, hogy érhetik még meglepetések. 

Útja egy kis faluba vezet, aminek lakói nem zombik ugyan, de nagyon furcsán viselkednek, és 

az erőszakén kívül semmilyen nyelven sem beszélnek. 

 Leon megtalálja Ashley-t azonban rá kell jönnie, hogy a bizarr falut és környékét közel sem 

olyan egyszerű elhagyni, mint amilyen egyszerű megközelíteni volt. Találkoznak Luis Sera-val 

aki azt állítja, hogy h)…(foglalkozás) és felajánlja, hogy segít nekik kijutni. A menekülés 

közben hősünk azonban jóval több mindent talál, mint szeretne. Kiderül, hogy a falusiakat 

paraziták használják gazdatestnek, i)… nevű vezetőjüket célja pedig az, hogy Ashley-ben 

visszajuttasson egyet az ocsmány lények közül a Fehér Házba, hogy idővel uralma alá 

hajthassa az USA elnökét. Ekkor derül ki, hogy a parazitákból, egy már Leonban is fejlődik. Így 

hősünknek már nem csak a számtalan ellenféllel, de az idővel is fel kell vennie a küzdelmet. 

 A kiútkeresés közben Leon és Ashley eljut egy ősi kastélyba is, amit egy kis növésű j)… nevű 

várúr használ örült játszótérnek. 

 Eközben kiderül, hogy Luis a parazitákkal foglalkozó kutatók egyike, aki képes eltávolítani 

Leon-ból és kis védencéből a parazitákat, ezt azonban már nem éli meg. A párosnak végül 

mégis sikerül a tudós által épített géppel megszabadulnia a kis lényektől és egy eszeveszett 

menekülés végén elhagyniuk a szörnyű szigetet.  

 

 Ez történt eddig, de Chris nemsokára megérkezik Afrikába ahol k)… nevű igen formás 

partnerével újabb megelevenedett borzalmakkal lesznek kénytelenek szembeszállni… 


